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O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria fapa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia, que constou o seguinte: PROJETO DE LEI DE 
N°008/2019,009/2019 de autoria do PODER EXECUTIVO.

Com a palavra o vereador Manoel Cicero que cumprimenta a 
todos presentes, logo mais, diz que sua passagem a tribuna sera rapida 
na sequencia de suas palavras parabeniza os professores pelo o seu 
dia, em seguida cobra do secretario de assuntos extraordinarios do 
Projeto Brigida que o mesmo intervenha com providencias no 
tratamento das aguas pois as pessoas da comunidade estao a consumir 
agua sem tratamento em pessimas condipdes vindo a ficar doentes, sem 
mais, finaliza sua fala agradecendo.

Com a palavra o vereador Ismael Fernandes que cumprimenta a 
todos presentes, em seguida cita que a sua passagem a tribuna sera 
rapida e que nao poderia deixar passar o dia quinze de outubro em 
branco sem vir a tribuna trazer as suas felicitagdes a todos os 
professores do municipio que fazem a educagao da cidade, logo mais 
diz que todos sabem que a educagao da cidade tern passado por muitos 
desafios e dificuldades, mas todos tern que parabenizar os profissionais 
da educagao e que em meio a tantas adversidades todos tern 
desempenhado o seu papel e fungoes com grandeza e sabemos que o 
nossos professores trabalham verdadeiramente por amor e gragas a
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O presidente declara aberto espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da tribuna.

Ata da 11° (decima primeira) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislative, realizado dia 15 de Outubro de 2019 as 10h00 Horas, nesta 
cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: JOAO XAVIER DA SILVA, 
MARCUS VINICIUS VASCONCELOS PEIXOTO, FABIO JOSE ALVES 
DE VASCONCELOS, MANOEL CICERO DE SOUZA, LUIZ 
BERNARDINO ALVES,ISMAEL FERNANDES BIONE LIRA.
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isso podemos dizer que temos uma educapao forte e melhor 
mesmo diante de toda adversidade e dificuldade que esse profissional 
vem enfrentando nos ultimos anos, conseguem ainda transmitir uma 
educapao de qualidade, diz que a educapao e o principal meio de mudar 
a vida das pessoas e que todo o municipio possa a cada dia mais 
valorizar esses profissionais que engrandecem a cidade, finaliza dizendo 
que suas palavras sao essas em homenagem aos professores do 
municipio de Oroco e agradece.
Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da tribuna, o 
presidente declara encerrado o espapo de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da tribuna.

O presidente coloca em discussao as materias ja citadas no inicio 
da sessao e as encaminham para as comissdes.

E nao havendo nenhuma materia a ser votada, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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